I 1. HI+ NHy > NH,T

Il. 4H,0, + PbS - PbSO, + 4H,0

lll. Sr+ZnCl, - Zn + SrCl,

V. F, +—-0, > OF,

Yukandaki tepkimelerden hangilerinde atomlar arasinda e
alig=verisgi gerceklesmez?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve IV E)II, Il ve IV

. C3Hg(g) + 50,(g) —> 3CO,(g) + 4H,0(s) + Isi
". 1s| + ZNHS(g} — Nz(g) o+ 3H2(g)

Yukarida verilen tepkimelerle ilgili, agagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) | tepkime yanma tepkimesidir.

B) Il tepkime endotermiktir.

C) C4Hg gazi yakit olarak kullanilabilir.
D) Il tepkime sentez tepkimesidir.

E) I.tepkime redoks tepkimesidir.

6CI + X + 14H" — 3Cl, + 2Cr™ + 7H,0
tepkimesi ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Bir indirgenme-yiikseltgenme tepkimesidir.

B) X, Cr,0; bilesigidir.

C) Elektron alis=verisi Cl atomu ile Cr atomu arasinda gergek-
lesmistir.

D) CI iyonu indirgen maddedir.

E) Asidik ortamda gergeklesmistir.

Mol sayisi
X
ol \ D CO, ve H,O
nf--------
e
0 2
t Zaman

Sekildeki grafige gore, gergeklegsen kimyasal tepkime ile ilgili,
. Xin bir moll 6 mol atom igerir.

Il. Bir redoks tepkimesidir.

lll. Endotermik bir tepkimedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?



A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)I 1l velll

I Zn+HBr—
. Zn+ NaOH —
. ZnO + NaOH —

Yukandaki tepkimelerden hangileri gerceklestiginde, H, gazi
elde edilir?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvelll

6. | H,0, + 2H" + 2X*? 5 2H,0 + 2X°
tepkimesi ile ilgili,
I. X" iyonu e~ vermistir.
. a=+6dir.
lll. Redoks tepkimesidir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)Ivelll

Fosforun elde edilmesi asagidaki gibi verimektedir.

2Ca,(PO,),(K) + BSIO,(k) + 10C(k) > 6CaSIiO, + 10CO(g) + P,(g)

Buna gore, tepkime ile ilgili,

. Heterojen bir tepkimedir,

ll. Sentez tepkimesidir.

lll. indirgenme-yiikseltgenme tepkimesidir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvelll
D) llve lll E)I, Hvelll

E! * Al(k) + 3HBr(suda) — AlBr,(suda) +%H2(g}
* Al(k) + 3NaOH(suda) — Na,AlO,(suda) + %Hz(g)

Yukarndaki tepkimelere bakilarak Al katisi icin agagidaki si-
niflandirmalardan hangisini yapmak uygun olur?

A) Soy metaldir.

B) Amfoter metaldir.

C) Ametaldir.

D) Yikseltgen maddedir.



E) Yarisoy metaldir.

1. K(k) + H,O(s) - KOH(suda) + %Hz(g)

2. KOH(suda) + HBr(suda) — KBr(k) + H,O(s)
3. KBr(k) + H,0(s) — K*(suda) + Br_{suda)
Yukarnidaki zincir tepkimeleri ile ilgili,

I. 1. tepkime redoks tepkimesidir.

Il. 2.tepkime nétdesme tepkimesidir.

lll. 3. tepkime hidroliz tepkimesidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)I, Wvelll
Mol sayisi
15 4 L
2"\
o] N Z gaz
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NN
<Y gam
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Sekildeki grafige gore, gergeklegen kimyasal tepkime ile ilgili,
I.  Tepkime denklemi, 2X,(g) + 3Y,(g) — 2X,Y(g) seklindedir.
Il. Z gazinin molekdl formald X, Y tir.

lll. Tepkimenin verimi %100 dedgildir.

IV. Tepkime heterojen tlrdendir.

V. Tepkimede e~ alis-verisi gerceklesmemistir.
yargilarindan hangisi dogrudur?

(X, ve Y, gazlari diatomik molekullerdir.)

A)l. B)II. C) 1. D) IV. E) V.

. Zn+H,0—>

ll. ZnO +H,0 —

lll. ZnCl, + H,0 —

Yukaridaki suda ¢oziinme tepkimelerinden hangileri gercek-
lesmez?

A) Yalniz | B) Yalnizll C) Yalniz Il
D)lvell E)IL 1l velll



[12. T

Il ALO,
. ZnO
IV. NaCl
V. CO,

Yukaridaki maddelerden hangisi, su ile kimyasal tepkime
vererek gozunur?

A)l B) Il C) . D) IV. E) V.
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)B, 4)C, 5D, 6)E, 7)C, 8)B, 9B, 10)A, 11)D, 12)E,



